

• К итогам года

В лидерах рейтинга

В. Якушев, губернатор Тюменской области, возглавил национальный рейтинг губернаторов по итогам года. Финальный список сильнейших руководителей регионов опубликован на сайте Russia-rating.ru.

Составители рейтинга объяснили победу В. Якушева стабильностью результатов его работы. За весь год в таблицах исследования он не опускался ниже 4-го места. «Залогом таких высоких показателей было выигрышное социально-экономическое состояние региона, одна из наименьших по стране долговых нагрузок, успехи в развитии информационных технологий, заметные программы по поддержке малого бизнеса, развитию современной медицины», — отмечают исследователи.

Среди значимых событий в регионе в минувшем году эксперты назвали масштабные проекты по развитию транспортной инфраструктуры, такие как автотрасса «Тюмень — Тобольск — Ханты-Мансийск», досрочно введенная в эксплуатацию, и планы по созданию автотрассы «Тюмень — Салехард».

Негативная информация, которую сообщали эксперты, в основном носила частный характер. Некоторых наблюдателей расстроило заявление В. Якушева о том, что в Тобольске аэропорт строить не будут. Также с Тобольском связаны сообщения о серьезной коммунальной аварии, оставившей без отопления тысячи горожан. В одном из районов области люди протестовали против строительства деревообрабатывающего предприятия. Однако по сравнению с другими субъектами РФ соотношение положительных и отрицательных экспертных оценок явно свидетельствовало в пользу В. Якушева, говорится в исследовании.

Второе место в рейтинге занял руководитель Белгородской области Е. Савченко, а ямальский губернатор Д. Кобылкин замкнул тройку лидеров. Мэр Москвы С. Собянин разместился на четвертой строчке рейтинга.

Исследование проводилось в течение года центром информационных коммуникаций «Рейтинг» в рамках проекта «Национальный рейтинг». Объектом исследования являются руководители субъектов Российской Федерации. Хронологические рамки рейтинга охватывают весь 2017 год, но в нём оцениваются только те главы регионов, которые находятся на своём посту на момент публикации исследования.

Вступу

• ФОТОЗАРИСОВКА

НОВОГОДНЯЯ МОЗАИКА



Фото Т. СУХОВОЙ

• ИА «Тюменская линия»

Определены приоритеты развития

Создание новых рабочих мест, в том числе в сельских муниципалитетах — главная задача регионального правительства. Об этом заявил губернатор Тюменской области В. Якушев, общаясь с журналистами после торжественной церемонии открытия нового завода по производству упаковочной тары из полипропилена «Полипак» группы компаний «НеоКом» в Исетском районе.

«До конца 2017 года в Тюменской области откроется ещё ряд новых предприятий, на которых для жителей региона созданы рабочие места. Всё, что мы планировали, у нас получается, никаких сбоев нет», — сказал В. Якушев.

Результаты социологических опросов, проведённых в регионе среди жителей сельской местности, свидетельствуют о том, что на первое место в списке своих нужд люди ставят не дороги, здравоохранение или образование, а именно рабочие места, отметил губернатор.

«Поэтому содействие созданию новых рабочих мест — самое важное дело для правительства Тюменской области. Это наша главная задача», — подчеркнул он.

Напомним, на заводе «Полипак» уже создано 100 рабочих мест, при этом 90% работников — жители Исетского района.

По словам генерального директора группы компаний «НеоКом» А. Лисовиченко, строительство и ввод в эксплуатацию второй и третьей очереди завода позволит создать ещё 200 новых рабочих мест.

Ещё 360 новых рабочих мест планируется создать на лесоперерабатывающем предприятии «Техно-Модель», которое В. Якушев также посетил в ходе рабочего визита в Исетский район.

«Наш инвестиционный проект направлен на создание современного высокотехнологичного лесоперерабатывающего комплекса, объединяющего на кластерной основе в единой технологической цепочке освоение лесов, глубокую переработку древесины, производство из древесных отходов топливных гранул — пеллет, деревянное домостроение», — рассказал главе региона генеральный директор предприятия «Техно-Модель» М. Шакуров.

По его словам, проект планируется реализовать в три этапа. Строительство предприятия началось в 2016 году, на проектную мощность оно должно выйти в 2023 году. Общий объём инвестиций, по предварительным подсчётам, составит около 330 млн. рублей.

Отметим, что президент России В. Путин считает привлечение инвестиций и создание новых рабочих мест одним из важнейших условий, необходимых для дальнейшего экономического роста и повышения доходов россиян.

«Обратите внимание, я сказал, что рост ВВП — 1,6, а инвестиций в основной капитал — 4,2. Это что значит? Это значит, что вложения в развитие в два раза, даже больше, чем в два раза, превышают то, что достигнуто сейчас. Это значит, что даже на ближайшую среднесрочную перспективу дальнейшее развитие уже гарантировано. Уже деньги туда вложены, в эти проекты», — обратился глава государства к российским и иностранным журналистам на своей большой пресс-конференции 14 декабря.

ПОДПИСКА — 2018

Уважаемые викуловчане!

Во всех почтовых отделениях заканчивается подписка на газету «Красная звезда» на 1-е полугодие 2018 года. Стоимость издания по сравнению с предыдущей подписной кампанией осталась прежней — на полугодие 576 рублей 12 копеек. Мы надеемся, что наши читатели останутся с нами, выписывая газету на более короткий период: **стоимость подписки на 3 месяца составит 288 руб. 06 коп., на 1 месяц — 96 руб., 02 коп.**

Мы по-прежнему продолжаем информировать жителей района обо всех значимых событиях, происходящих на Викуловской земле и Тюменской области, буднях и праздниках, победах и достижениях наших земляков.

Спешите на почту! Оставляйтесь с нами!

• Юбилей. Юбиляры

Столетие отдела ЗАГС

Как всё начиналось...

В дореволюционной России не существовало специальных органов, которые бы осуществляли регистрацию актов гражданского состояния. В 1721 году по указу Петра I церковные учреждения были включены в систему государственных органов, и всё православное население было приписано к церковным приходам. Записи о рождении и смерти вносились в церковно-приходские книги. И только после принятия декрета в 1917 году об отделении церкви от государства была создана новая ведомственная структура государственного управления – отделы записи актов гражданского состояния. С тех пор 18 декабря считается днём рождения ЗАГСа в России.

Система Викуловского отдела ЗАГС развивалась вместе со страной. ЗАГС – это особая сфера деятельности, не похожая на другие, так как она непосредственно связана с судьбой каждого человека. Работа в этой системе требует не только образования, профессионализма, умения владеть современной компьютерной техникой, но, прежде всего, определённых человеческих качеств. Поэтому люди, работающие в отделе, не случайны, им нравятся помогать другим. Подарить радость, провести торжественную церемонию – регистрацию брака, оформить рождение ребёнка, отметить юбилейную дату совместно прожитых лет – сможет далеко не каждый, а только тот, кто искренне желает счастья абсолютно посторонним гражданам.

У Викуловского ЗАГСа своя история. С 1947-го по 1963-й год ЗАГСом заведовала Капитолина Лаврентьевна Лаптева. Время было непростое, послевоенное. Метрические книги церковью хранились тогда в районном бюро, именно Капитолине Лаврентьевне было поручено ответственное дело: везти их в город Ишим на лошадиной подводе для областного архива.

С 1965-го по 1974-й год заведующей была Степанида Фёдоровна Мосиевских. А самый большой стаж работы в этой системе у Надежды Романовны Мифониной – 1974-1995 годы. Она была активным организатором торжественных мероприятий, привлекала на них работников культуры, образования, медицины, представителей обществу.

– На торжество по случаю рождения ребёнка, к примеру, собирались родители с малышами, их родственники, коллеги. Вручались не только документы, но и подарки – их приносили родственники, представители трудовых коллективов родителей, — рассказывает о прошлом Викуловского ЗАГСа начальник С. А. Плюхина. — Зал украшали цветами и плакатами: «Дети, что цветы, уход любят!», «Без воды умрёт трава, без мечты душа мертва, без детей ты мёртв при жизни – мудрость жизни такова!». На таких мероприятиях присутствовали депутаты райсовета, представители различных организаций, и нередко среди приглашённых были Александр Александрович Герасёва, Клара Александровна Квашнина, Валентина Викторовна Миллер, Людмила



Ивановна Теслова. В районной газете появлялись публикации с этих мероприятий с фотографиями.

Фото с разных мероприятий хранятся и в отделе ЗАГС, их с интересом рассматривают посетители, узнают себя, знакомых, родственников.

Раньше в отделе ЗАГС работала одна заведующая, но во всех сельских Советах эти обязанности были возложены на секретарей. Много лет отдала этой работе Татьяна Михайловна Чиркова, Галина Николаевна Ильиных, Зинаида Ивановна Бауэр, Маргарита Яковлевна Водолазова, Нина Васильевна Плюхина, Зоя Николаевна Калинина, Зинаида Ивановна Ковалёва, Галина Степановна Мысливцева, Эльза Георгиевна Гусарова. Очень ответственные работники!

– С 1995-го по 2010-й возглавляла отдел ЗАГС Галина Николаевна Баранова, — продолжает Светлана Анатольевна. — Профессионал, добросовестный и ответственный руководитель, она сплотила наш небольшой коллектив: Людмила Ивановна Теслова (начала работу в должности главного специалиста с 2010 года) и я понимали друг друга с полуслова.

Людмила Ивановна отдала работе в ЗАГСе 10 лет. Светлана Анатольевна Плюхина приступила к своим обязанностям в этой структуре также с 2010 года, трудится до сих пор, теперь – в должности начальника. С 2012 года главным специалистом отдела является Алёна Валерьевна Бакшеева.

Многое изменилось с двухтысячных... Благодаря стараниям Галины Николаевны ЗАГС в 2007 году получил новое помещение, и сейчас жители района имеют зал для проведения торжественных церемоний, хотя раньше мероприятия проходили в небольшой комнатке, где не все приглашённые могли поместиться, а потом уже в районном Доме культуры. Также в современном ЗАГСе имеются отдельные кабинеты руководителя и специалиста, а ещё – помещение для столетнего хранения актов книг (на сегодняшний день на хранении – 613 книг записей актов), отдел оснащён современной компьютерной техникой и хорошей мебелью.

В ногу со временем

В 2017 году, как и ранее, деятельность органов ЗАГС направлена на исполнение федерального законодательства в сфере государственной регистрации актов гражданского состояния, реализацию положений, содержащихся в послании президента и губернатора области в части позитив-

ного отношения к семье и повышения её статуса.

– Ежегодно в наш ЗАГС только по вопросу госрегистрации обращается около 1000 человек. Но, к сожалению, число семей в этом году уменьшилось, значит, и рождаемость сократится... — с грустью говорит начальник отдела. — Самая же высокая рождаемость в районе наблюдалась с 1984-го по 1987-й годы.

Помимо государственной регистрации, сотрудники выполняют и другие юридически значимые действия: внесение исправлений и изменений в записи актов гражданского состояния, выдачу повторных свидетельств и справок о государственной регистрации, истребование документов с территорий иностранных государств и другое.

– Понимая важность и значение института семьи, мы чувствуем супружеские пары в 10-, 25- и 50-летний юбилей, — радостно сообщает Светлана Анатольевна. — В этом году также была проведена торжественная регистрация рождения 100-го ребёнка!

21 век – век информационных технологий, и Викуловский отдел ЗАГС соответствует современным требованиям, работает в системе межведомственного электронного взаимодействия, специалисты имеют возможность принять заявление в электронной форме через Единый портал государственных и муниципальных услуг, также активно внедряются услуги органов ЗАГС в МФЦ.

– И мы гордимся своими успехами! А в недалёком будущем нас ждёт освоение новой системы – Единого государственного реестра записей актов гражданского состояния. Оказывать услуги гражданам будем на более высоком современном уровне! – подытоживает рассказ о работе Светлана Анатольевна Плюхина. — И сегодня, в вековой юбилей ЗАГСа, в первую очередь хочется поздравить и поблагодарить наших уважаемых ветеранов, благодаря именно их напряжённому ответственному труду и профессионализму удалось заложить надёжный фундамент для нас – тех, кто работает сегодня. Уважаемые коллеги, наставники, желаю вам крепкого здоровья, счастья, неиссякаемой энергии, осуществления самых светлых надежд и успехов в жизни и профессиональной деятельности!

О. СУББОТИНА

На снимке: С. А. Плюхина и А. В. Бакшеева
Фото Т. СУХОВОЙ

• Электронные услуги

В новый год – с новыми проектами

19 декабря в областном департаменте информатизации прошла пресс-конференция, на которой подвели итоги уходящего года и озвучили планы на предстоящий.

По итогам 2017 года Тюменская область занимает 2 место по развитию информатизации общества, а доля полученных услуг в электронном виде достигла 76%. Такие высокие результаты – основание для амбициозных целей на 2018 год, которые были озвучены на итоговой пресс-конференции директором департамента М. Рудзевич.

Несмотря на развитие информатизации всех социально важных сфер, наиболее продуктивным 2018 год станет для пациентов и родителей школьников. Самые масштабные проекты будут реализованы в сферах образования, здравоохранения и «умной» городской инфраструктуры.

«На данный момент все услуги представлены в электронном виде, но на разных этапах разработки», — пояснил А. Усманов, директор Центра информационных технологий Тюменской области.

Грандиозные планы коснулись работы с информационными базами данных и их безопасностью для создания электрон-

ного реестра «Умный город». Также была презентована услуга «Телемедицина», или, иными словами, приём у терапевта по видеосвязи.

«Важно, чтобы каждая электронная технология в конечном итоге решала вопросы людей, делала проще их жизнь и была применима гражданами», — прокомментировала М. Рудзевич.

В сфере образования появится сервис «Электронное дополнительное образование». Теперь ученики и их родители получат доступ к расписанию не только общеобразовательной школы, но и секционных занятий. В «Электронной школе» появится новый функционал «Библиотека».

Кроме того, по словам спикеров, в 2018 году продолжится формирование кадрового резерва. Так, в Центре робототехники и автоматизированных систем управления Тюменской области, где сейчас обучается более 800 старшеклассников по направлениям «Робототехника» и «Программирование», будет продолжено обучение, а количество учебных программ будет расширено.

ГАУ ДО ТО «Региональный информационно-образовательный центр»

• Пресс-служба губернатора

Усилить работу по профилактике

На 5,1% снизилось количество зарегистрированных преступлений в Тюменской области за 11 месяцев 2017 года. Совершено меньше убийств, причинений тяжкого вреда здоровью, разбойных нападений, грабежей, краж чужого имущества и общеуголовных мошенничеств. Такая информация была озвучена на заседании координационного совета по профилактике правонарушений и усилению борьбы с преступностью, которое провёл вице-губернатор С. Сарычев.

«Положительной динамики в 2017 году удалось добиться благодаря слаженной работе правоохранительных органов, последовательной реализации мер, заложенных в государственной программе профилактики правонарушений», — отметил вице-губернатор.

Правоохранительные органы с начала года раскрыли более 13 тысячи преступлений, из них 2 тысячи – тяжкие и особо тяжкие. Достигнутые результаты стали следствием комплексного подхода к борьбе с преступностью и поддержке программных мероприятий необходимым финансированием.

Важную роль в обеспечении безопасности и профилактике правонарушений сыграла работа системы АПК «Безопасный город». В 2017 году установили 127 видеокамер на 26 объектах Тюмени, Тобольска и Ишима. В целом комплекс включает более 3,4 тысячи камер видеонаблюдения.

Начальник УМВД России по Тюменской области Ю. Алтынов подчеркнул, что полиция перешла на усиленный режим работы. Ближайшая задача – обеспечить правопорядок в период новогодних и рождественских праздников.

Участники заседания обсудили вопрос профилактики преступлений в сфере оказания жи-

лищно-коммунальных услуг. В 2017 году по выявленным нарушениям в этой сфере составлено более 500 протоколов об административных правонарушениях, выдано 1 тысяча 680 предписаний. Сумма назначенных штрафов превысила 25 млн. рублей. «Все мы являемся потребителями жилищно-коммунальных услуг, поэтому надо усилить разъяснительную работу с собственниками жилья, проводить семинары, круглые столы, повышая правовую грамотность и снижая количество нарушений в этой сфере», — подчеркнул вице-губернатор.

Участники заседания проанализировали и принимаемые меры по социальной реабилитации лиц, освободившихся из мест лишения свободы, и лиц, осужденных к наказаниям без изоляции от общества. В настоящее время в соответствующий банк данных включены 2,2 тысячи человек.

В ходе заседания координационного совета присутствующих проинформировали первый заместитель прокурора области Р. Тютюкин, начальник УФСИН России по Тюменской области А. Костенко, начальник управления Росгвардии по Тюменской области Е. Симаков. По вопросам профилактики с докладами выступили заместитель губернатора Тюменской области О. Кузнецовских, директор департамента труда и занятости Тюменской области Н. Мазуркевич.

Подводя итоги заседания координационного совета, С. Сарычев отметил, что, несмотря на тенденцию к снижению общего уровня преступности, необходимо усилить работу по профилактике преступности, в том числе среди несовершеннолетних. Эту работу, по словам вице-губернатора, нужно проводить совместно со всеми органами профилактики на местах, в муниципалитетах.

• Поздравляем!

Интересно о нашем крае



Тюменский областной государственный институт развития регионального образования в рамках научно-практической конференции «Диалог культур:

защиту своего проекта.

На конкурс было подано более 200 работ (от 20 до 40 в каждой номинации). В очный тур прошли по 3 лучшие работы в

формирование и развитие речевой культуры в условиях мультимедийного образовательного пространства» в два этапа (очный и заочный) провёл конкурс проектов «Неизвестное в известном – тюменские истоки». Александру Антонову, ученицу Коточиговской школы (руководитель Н. В. Филимонова), победительнице первого этапа пригласили в Тюмень на публичную за-

каждой из 9 номинаций. На очном этапе выбирали победителя в каждой номинации (2 и 3 места не было). Наравне оценивались работы учащихся начальной школы, старшекласников и учителей. В каждой работе было открытие чего-то нового, неизвестного широкому кругу людей, или того, к чему мы привыкли и перестали замечать.

Александра Антонова стала победителем в номинации «Доходчиво и интересно о прошлом, настоящем и будущем нашего края». В своей работе Саша рассказала об эстонских деревнях Викуловского района (Анценск и Салтыково), о культуре эстонцев, представила ментальную карту Салтыково.

Все победители получили денежную премию в размере 10000 рублей, в том числе и Саша Антонова. Приятный стимул для продолжения исследовательской работы! Поздравляем и желаем новых достижений!

О. СУБОТИНА

На снимке: А. Антонова
Фото из архива

• Навстречу Новому году

Зимняя сказка для школьников

Чем ближе Новый год, тем сказочнее становятся образовательные учреждения. Атмосфера тепла и уюта переплетается с добрыми сюжетами и героями русских народных сказок, классные кабинеты и коридоры оформляются в соответствии с новогодней тематикой.

В Викуловской школе № 1 предпраздничная суета началась с приходом декабря: ребята начали готовиться к участию в проекте «Новогодняя школа Бабы Яги». Он достаточно масштабный, так что работы хватило всем на весь месяц. Но школьники уже привыкли к тому, что ежегодно они реализуют проекты различной направленности. Каждая четверть знаменуется определённым циклом: первая четверть текущего года прошла под девизом «Россия – страна возможностей», а вторая – «Россия – страна семейных ценностей». Для неё было разработано несколько крупных мероприятий, направленных на сплочение семей, а также на взаимодействие детей, родителей и педагогов. Одним из мероприятий и стал проект «Новогодняя школа Бабы Яги», который, кстати, реализуется не только в ВСОШ №1, но и в её отделениях – Боковской, Поддубровинской, Каргалинской, Ермаковской и коррекционной школы. Почему он так называется? Заместитель директора Л. А. Красикова считает, что, участвуя в нём, дети непременно научатся чему-то новому от своих одноклассников и родителей.

Общешкольный проект включает в себя 5 конкурсов, в каждом из которых дети должны проявить себя: что-то смастерить, сочинить, показать сценку, и т.д. Первый – арт-объект «Избушка Бабушки Яги» (на снимке) – конкурс классных кабинетов проходил с 29 ноября по 6 декабря. Дети совместно с родителями и педагогами оформляли уголок класса в виде сказочной избушки. У каждого класса Баба Яга получилась разная: модная, страшная, гостеприимная. Убранство избы старались максимально приблизить к сказке, используя старинные предметы быта (чугунки, керосиновые лампы, мётлы, ступки), не забы-



ли и про русскую печь. Каждая избушка получилась удивительной! Оценивало конкурс жюри: педагог-организатор Е. В. Чернякова, педагог-библиотекарь Н. В. Горбунова, заместитель директора по УВР И. А. Родионова, школьный инспектор Е. В. Кириллова, президент школьного самоуправления Э. Ковалёва, председатель жюри Л. А. Красикова. Победителями в первом новогоднем конкурсе оказались избушки, придуманные 2«а», 3«б», 4«б», 5«а», 5«в», 8«б» и 10«а» классами.

Второй конкурс назывался «Волшебные сказки Бабы Яги», и проходил с 4 по 15 декабря. Ребята с 1 по 7 классы сочиняли собственную новогоднюю сказку: старались красиво оформить книгу, в которую эту сказку разместили. 8-11 классы на этом этапе снимали видеоролики с главной героиней Бабой Ягой. Придумывали разные сюжеты, писали сценарии, подбирали героев соответствующие костюмы. Результат станет известен ближе к празднику.

Третий конкурс «Новогодние поделки, волшебные поделки» стартовал 11 декабря и продлился 5 дней. В это время школьники должны были принести на выставку продукт своего творчества. Поделок поступило очень много, более ста работ, и все они уникальные, выполненные в разных техниках рукоделия. Авторы самых оригинальных получают грамоты и призы на новогодних школьных вечерах.

Конкурс «Заколдованное царство или Баба Яга...» предполагает выступление классных коллективов на новогодних мероприятиях. Здесь будут оценивать задумку мини-спектакля и актёрское мастерство школьников.

Завершается новогодний проект просмотром фотоколлажей по итогам реализации всего проекта «Россия – страна семейных ценностей». Этим событием завершится вторая четверть.

Пройдут «Новогодние огоньки», закончатся зимние каникулы. Но впереди – второе полугодие, и педагоги уже ломают голову над тем, как сделать его таким же насыщенным и интересным. Третья четверть пройдёт под девизом «Россия – страна талантов», и здесь уже запланированы такие полюбившиеся детям проекты как «Мама, папа, я – дружная семья», «Питание и здоровье», «Голос Дети», и другие. Следующая четверть – «Россия – страна героев», а на лето педагоги разрабатывают проект «Россия – страна детства». Здесь будет реализовано новшество, это Летняя Естественно-Всёзнающая Школа Академиков (ЛЕВША). Новый пункт программы летнего отдыха окажется приятным сюрпризом для ребят, занимающихся научно-исследовательской деятельностью. Остаётся только пожелать коллективу Викуловской школы № 1 успехов в реализации всего задуманного, и новых творческих идей!

А. НАУМОВА
Фото Т. СУХОВОЙ

• ГОРОСКОП – 2018

Считанные дни остались до наступления Нового года. Каким он будет? Что нас ждёт впереди? Астрологи наперебой предсказывают нам самые разные варианты наших судеб, может, стоит прислушаться?

Год Собаки к нам идёт, пусть удачу принесёт

2018 – Год жёлтой собаки, а собака – символ благополучия и счастья, заботы и преданности, хозяйственной домовитости и достатка. Она с самых первых дней своего правления примется наводить порядок на нашей планете. Это очень мудрая, лояльная и позитивная персона, с которой можно не только нормально жить, но и двигаться вперёд, расширяя горизонты и обогащая свой ум и душу. Собака серьёзна, справедлива, искренна и будет каждого из нас подталкивать к правдивым суждениям, адекватным поступкам, гуманным решениям.

ОВНАМ нужно запастись терпением, тщательно обдумывать свои действия и определяться с целями. Помимо возможности наладить будущее, судьба предоставит шанс исправить ошибки прошлого. Важно уже в начале года взвесить приоритеты и определить стратегию поведения.

ТЕЛЬЦАМ судьба уготовила богатую духовную и интеллектуальную пищу. Знания будут легко усваиваться, и в дальнейшем пригодятся. Хороший результат могут дать различного рода тренинги, полезно будет пройти повышение квалификации или начать получение высшего образования. Активная деятельность и стремление к переменам не пойдут на пользу. Только в отношениях с противоположным полом следует быть инициативным и изменить всё, что не устраивает.

БЛИЗНЕЦОВ ожидает стабильность с неспешным улучшением ситуации во всех сферах жизни. Для более приятного решения рядовых вопросов будет полезен творческий подход. А смелые идеи помогут сэкономить силы, и предоставят больше свободного времени для личной жизни. Их ждут хорошие отношения с коллегами, удавшаяся личная жизнь, множество приятелей и несколько близких, надёжных друзей.

РАКАМ следует особое внимание уделять бытовым и материальным вопросам. Велика вероятность различного рода неполадок: сантехники, электрики и прочих коммуникаций. Избежать проблем легче, чем решать их последствия. Принимать решения и выбирать приоритеты следует на интуитивном уровне. Ракам будет полезно тщательно обдумывать все свершения, чтобы не терзаться мыслями о том, как могло сложиться будущее при другом выборе. ЛЬВАМ следует постараться извлечь максимальную пользу из своего обаяния и сформировать деловые знакомства и связи. Впереди много перспектив, но до того как начинать их реализацию нужно закрыть все текущие вопросы. При возникновении трудностей хорошую поддержку окажут коллеги и партнёры. Осмотрительность и упорство непременно принесут стабильные дивиденды.

ДЕВ за каждым поворотом судьбы поджидают перекрёстки. Выбор сам по себе хорош. Но отсутствие чётких приоритетов и излишняя эмоцио-

нальность существенно усложняет ситуацию. Необходимо сдерживать бурное проявление эмоций и не совершать импульсивных поступков, беречь энергию, когда ситуация позволяет, и отвлекаться от грустных мыслей, не допуская хандры. В свободное время следует выбрать досуг, поднимающий настроение и уделять внимание оздоровлению.

Для ВЕСОВ главными препятствиями на пути станут ошибки, допущенные в прошлом и незавершённые обязательства. Важно не пасовать даже перед задачами, которые покажутся практически невыполнимыми. Удача в 2018 году на стороне Весов и желаемое будет достигнуто. Затишье в семье и дружеском кругу наскучит, потянет на приключения. Интрижка, азартные игры и другие недостойные развлечения увлекут всерьёз.

В делах финансовых и профессиональных СКОРПИОНАМ не нужно опасаться серьёзных проблем, правда, особо положительной динамики тоже не будет. Плановый труд и вдумчивый подход к различного рода дилеммам – всё, что будет требоваться. Не нужно пытаться уследить за всем сразу, следует периодически анализировать, что из происходящего требует большего внимания и соблюдать приоритеты.

Для СТРЕЛЬЦОВ год будет весьма насыщенным: периоды везения и лёгкости будут сменяться трудными и непродуктивными. В этой ситуации лучше всего набраться терпения и избежать эмоциональных всплесков. Лучше ставить цели и планомерно к ним идти, пока не улыбнётся удача. Повышение в карьере, новый диплом или идилия в семье будет достойной наградой за старания и терпение.

КОЗЕРОГИ – заядлые трудолюбивые и весьма целеустремлённые натуры. Они часто не находят времени для отдыха и общения с близкими. Дальнейший подъём по служебной лестнице будет требовать лишь качественного, но не количественного подхода к задачам. Даваться всё будет относительно легко, новые проекты окажутся прибыльными. Непременное уделите внимание близким.

ВОДОЛЕЯМ необходимо планировать всё заблаговременно и бережно расходовать ресурсы. Они будут полны энергии, что поможет достичь успехов в деловой сфере. А в личной жизни будет преобладать спокойный и весёлый настрой. Множество событий и изменения сразу во всех областях жизни могут вывести из равновесия.

Главной задачей РЫБ будет удержать эмоции под контролем. Представителям этого знака свойственны две крайности: эгоизм и абсолютное самопожертвование. Нужно прислушаться к родным и найти компромисс. Несомненную победу принесёт участие в соревнованиях и конкурсах различного рода. Знайте, что придётся поработать на перспективу.

По материалам СМИ

• **Конкурс!****Держайте, юные художники**

Стартовал Всероссийский конкурс «Юный художник России — 2018». К участию приглашают детей и подростков, занимающихся изобразительным искусством как самостоятельно, так и в художественных кружках и студиях. Конкурс проводится в два тура: заочный — по 20 января 2018 года, очный — с 26 по 31 марта 2018 года.

Возраст участников: от 9 до 18 лет. Конкурс проводится по наброскам, рисунку, живописи (или скульптуре), композиции. К участию принимаются: наброски, зарисовки, рисунки, живописные и скульптурные этюды, эскизы композиции в живописи, графике, скульптуре или эскизные архитектурные и дизайн проекты, выполненные в любой технике.

С более подробной информацией о конкурсе можно ознакомиться на сайте <http://www.art-luseum.ru>.

Департамент культуры Тюменской области

Объявления, реклама**ПРОДАЮТ**

дрова берёзовые. Тел. 8-982-972-68-01.

дрова: чурки, колотые. Зерно: пшеница, овёс. Тел.: 2-51-14, 8-908-879-29-75.

Внимание! В магазине «Антикризис» Новогодние скидки (10%) с 25 по 31 декабря на любой товар. Ждём вас по адресу: Торговая площадь, 1/4.

Карнавалы костюмы, ёлки искусственные, гирлянды, дюралайт и др. с. Викулово, ул. Первомайская, 66а.

Викуловское РайПО ПРИГЛАШАЕТ 31 ДЕКАБРЯ НА ВЫСТАВКУ-ПРОДАЖУ КУЛИНАРНЫХ И КОНДИТЕРСКИХ ИЗДЕЛИЙ Начало в 11.00. Ждём вас по адресу: с. Викулово, ул. Кузнецова, 37 (столовая).

УТЕРЯНЫ

Утерянный аттестат, выданный Боковской школой на имя Белезерова Юрия Николаевича, считать недействительным.

КУПАТ

рога лося — 200 рублей за кг. Телефон: 8-905-802-81-70.

ПРИНИМАЮТ

железо, картофель. Продаются отруби, зерно. Тел. 8-982-986-19-63. Саша.

ТРЕБУЕТСЯ

Требуется менеджер по продажам промышленных товаров. Работа с компьютером. Обращаться по тел. 8-982-916-20-40.

УСЛУГИ

Натяжные потолки. Тел. 8-958-255-28-35.

Ремонт холодильников, стиральных машин автоматов, микроволновок. Выезд на дом. Гарантия. Тел. 8-908-865-56-62.

Коптим мясо — 100 руб./кг., сало — 80 руб./кг. Принимаем заявки на переработку мяса. Изготавливаем колбасу по цене 100 руб./кг (из мяса заказчика). В продаже всегда имеется свежее свиное мясо. Тел. 8-992-307-56-68.

Ночное такси до ТЮМЕНИ. Тел.: 8-950-492-84-46, 8-919-952-07-87.

ТАКСИ Викулово — Тюмень — 6.30 утра. Тюмень — Викулово — 14.00. Тел. 8-958-149-88-50.

Такси Викулово — Тюмень — Викулово, ежедневное отправление из с. Викулово в 01.30 ночи, доставка по городу до места. Из г. Тюмени забирают с места. Работают также под заказ. Тел.: 8-950-494-77-77, 8-963-056-77-77.

Автошкола «ДОРОЖНИК» проводит обучение и переподготовку по специальности: тракторист категории «В», «С», «Е», «Д», «А1», «F»; машинист: бульдозера, экскаватора, грейдера, катка; водитель: погрузчика, снегохода, квадроцикла. Форма обучения очно-заочная. Тел. 8-908-117-53-20.

Лицензия 279-17 от 09.09.2014г.

• **Подробности****В историю с головой**

Уже полтора месяца прошло с открытия мультимедийного исторического парка «Россия — Моя история». За это время его посетили более 80 тысяч человек, и интерес к этому культурному объекту среди тюменцев не ослабевает до сих пор. 20 декабря там, наконец, удалось побывать и нам.

Нашей экскурсионной группе предстояло увлекательное путешествие по коридорам российской истории. Подобно извилинам веков нашего исторического развития, здесь извиваются коридоры, при попадании в которые ощущаешь эффект «полного погружения». Полумрак и музыка (соответствующая духу тех времён) способствуют этому, здесь теряешь счёт времени.

Внимание посетителей представлены четыре экспозиции, соответствующие четырём же исто-

рическим этапам: правление династии Рюриковичей; правление династии Романовых, вторая половина XX века — начало XXI века; венчает это великолепие экспозиция, посвящённая самому главному и страшному событию двадцатого столетия — Великой Отечественной войне.

В стенах парка история оживает. Он уникален не только своим техническим оснащением, но и тем, что здесь общедоступны факты, о которых не говорят на уроках истории.

Можно бесконечно рассказывать о интерактивных досках, «живых книгах» и другом, но гораздо лучше один раз посмотреть. Двери парка открыты для всех желающих со вторника по воскресенье с 10.00 до 20.00.

Н. БЕЛЯЕВ

• **Информирует 01****Безопасный Новый год**

Приближаются новогодние и рождественские праздники, взрослые и дети готовятся отметить наступление Нового года на утренниках и в Домах культуры, дома и большой компанией в гостях. Важно, чтобы все мероприятия прошли без чрезвычайных ситуаций в местах с массовым пребыванием людей, поэтому нужно соблюдать ряд требований пожарной безопасности.

Прежде всего, нужно знать, что при проведении мероприятий с массовым пребыванием людей в помещениях запрещается:

а) применять пиротехнические изделия, за исключением хлопушек и бенгальских свечей, соответствующих 1 классу опасности по техническому регламенту Таможенного союза «О безопасности пиротехнических изделий»;

б) проводить перед началом или во время представлений огневые и другие пожароопасные и пожаро-взрывоопасные работы;

в) уменьшать ширину проходов между рядами и устанавливать в проходах дополнительные кресла, стулья и др.;

г) полностью гасить свет в помещении во время спектаклей или представлений;

д) допускать нарушения установленных норм заполнения помещений людьми.

В здании или сооружении, в котором может одновременно находиться 50 и более человек, необходимо обеспечить наличие планов эвакуации людей при пожаре, дежурство ответственных лиц на сцене и в зальных помещениях. На мероприятиях можно применять электрические гирлянды и иллюминацию, имеющие сертификат соответствия.

При обнаружении пожара или признаков горения в здании, помещении (задымление, запах гари, повышение температуры воздуха и др.) необходимо:

а) немедленно сообщить об этом по телефону (101, 01) в пожарную охрану (при этом необходимо назвать адрес объекта защиты, место возникновения пожара, а также сообщить свою фамилию);

б) принять посильные меры по эвакуации людей и тушению пожара.

И. ИГИШЕВ, старший инспектор ОНДиПР по Сорокинскому и Викуловскому районам, капитан вн. службы

• **Информирует Роспотребнадзор****О мерах профилактики ОРВИ**

В Тюменской области регистрируется сезонный уровень заболеваемости острыми респираторными вирусными инфекциями. Заболеваемость не превышает недельные эпидемиологические пороговые уровни.

Преимущественно болеют дети, посещающие детские дошкольные учреждения, образовательные учреждения, а также дети, не посещающие организованные коллективы.

На территории Тюменской области проводятся ограничительные мероприятия, позволяющие добиться высокой эпидемиологической эффективности. В Тобольском муниципальном районе закрыт один класс в МАОУ «Полуяновская СОШ», в Викуловском районе закрыта одна группа в МАУ ДО «Викуловский детский сад «Колосок» в связи с заболеваемостью ОРВИ среди детей.

По результатам еженедельных мониторинговых исследований в биопробах больных ОРВИ выделяются респираторные вирусы не гриппозной этиологии.

В области завершена массо-

вая иммунизация населения против гриппа.

В связи с низким уровнем заболеваемости острыми респираторными вирусными инфекциями вакцинация может быть продолжена за счёт средств граждан и предприятий.

Острые респираторные вирусные инфекции являются одними из наиболее часто встречающихся заболеваний, несущих сезонный характер со вспышками эпидемий. В среднем взрослые болеют намного реже, а дети могут переносить от 6 до 10 эпизодов этого заболевания ежегодно.

Возбудителями ОРВИ являются многие респираторные вирусы. При этом наиболее часто регистрируются риновирусная инфекция и грипп.

Будьте внимательны к своему здоровью! Грипп начинается внезапно, инкубационный период составляет от нескольких часов до 2 суток. Для данной инфекции характерны следующие симптомы: повышение температуры тела до 38-40 °С, озноб, головная и мышечные боли, боль в глазных

яблоках, особенно при взгляде вверх, сухой болезненный кашель.

Профилактика — основная защита от ОРВИ. При посещении медицинских организаций нужно обязательно пользоваться одноразовыми масками. Маска подлежит частой смене, каждые 1,5-2 часа. После пребывания в местах массового скопления людей следует полоскать горло антисептическими растворами, промывать полость носа. Рекомендуем вести здоровый образ жизни: достаточное спать, употреблять в пищу продукты богатые витаминами, быть физически активным, исключить вредные привычки; уделять время прогулкам на свежем воздухе. Чаше проветривайте помещения и проводите влажную уборку;

соблюдайте правила личной гигиены, регулярно и тщательно мойте руки с мылом.

При проявлении первых симптомов заболевания оставайтесь дома и вызовите врача. Не подвергайте риску заражения окружающих.

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области

Учредитель газеты — Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодёжной политике Тюменской области. Выходит 104 раза в год по вторникам и субботам.

6+

Адрес учредителя: 625004, г. Тюмень, ул. Володарского, 45. Адрес редакции: 627570, с. Викулово, ул. Ленина, 5. E-mail: vik_red@mail.ru
Главный редактор С. В. АНТЮХОВА, телефон — факс 2-41-36.

Редактор СМОЛЯРОВА Т. Ю., тел./ факс 2-43-31; обозреватель НАУМОВА А. В., тел. 2-42-32; обозреватель СУББОТИНА О. Н., тел. 2-42-32; обозреватель СУХОВА Т. Л., тел. 2-31-55; редактор сайта БЕЛЯЕВ Н. В., тел. 2-42-32. Гл. бухгалтер ПЛЕСОВСКИХ Т. В., тел./ факс 2-34-41. Заведующая отделом продаж Лисина Е. В., тел. 2-42-31.

Издатель — автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр "Красная звезда". Адрес: с. Викулово, ул. Ленина, 5. Номер набран и сверстан в компьютерном отделе редакции газеты «Красная звезда». Отпечатан в Ишимской типографии по адресу: 627750 г. Ишим, ул. Чкалова, 17.

Портал СМИ Тюменской области: <http://tyumedia.ru/>. Наш сайт: <http://vikulovo72.ru/>.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу-Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу. Свидетельство о регистрации ПИ № ТУ72-01405 от 22 декабря 2016 г.

Подписной индекс — 54334. Тираж 2546 экз. Сдано в печать фактически: четверг в 11.00; по графику — пятница в 8.00. Заказ № 103.

Объявления, поздравления, реклама принимаются в рабочие дни с 8 до 16 часов (перерыв с 12 до 13 часов). Ответственность за их содержание несут рекламодатели. Рекламные услуги подлежат обязательному лицензированию, а товары — сертификации. Мнение авторов публикаций не всегда совпадает с мнением редакции.